

SPRÁVA O KONTROLNEJ ČINNOSTI HLAVNÉHO KONTROLÓRA OBCE VITANOVÁ ZA ROK 2018

V zmysle zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, § 18f ods. 1 písm. e), je úlohou hlavného kontrolóra predložiť obecnému zastupiteľstvu najmenej raz ročne správu o kontrolnej činnosti, a to do 60 dní po uplynutí kalendárneho roku.

Kontrolná činnosť bola vykonaná v súlade s plánmi kontrolnej činnosti na I. polrok 2018 a II. polrok 2018.

Činnosť hlavného kontrolóra bola za predmetné obdobie zameraná na:

- výkon kontrolnej činnosti
- výkon iných odborných činností, najmä spracovanie odborných stanovísk v súlade so zákonom o obecnom zriadení.

Výkon kontrolnej činnosti

V zmysle plánov kontrolnej činnosti na I. polrok 2018 a II. polrok 2018 bolo plánovaných 6 kontrol.

1/ **Kontrola plnenia uznesení.** Starosta obce na každom zasadnutí priebežne informuje poslancov o plnení prijatých uznesení. Nemám spočítané uznesenia splnené a uznesenia ktoré sú v plnení.

2/ **Kontrola vybavovania sťažností.** Na obecnom úrade nebola evidovaná sťažnosť v zmysle zákona NR SR č. 9/2010 Z.z. a jeho novelizácie novým zákonom NR SR č. 94/2017.

3/ **Kontrola vybavovania petícií v podmienkach samosprávy .** V roku 2018 nebola na Obecný úrad doručená žiadna petícia.

4/ Vypracovanie stanoviska k návrhu záverečného účtu obce Vitanová za rok 2017.

Jednou z hlavných úloh hlavného kontrolóra je vypracovanie Stanoviska k záverečnému účtu obce Vitanová. Výsledky hospodárenia obce Vitanová za rok 2017, z nich vypracovaný návrh na schválenie záverečného účtu a na finančné usporiadanie výsledkov hospodárenia obce Vitanová za rok 2017, som odporúčal obecnému zastupiteľstvu „**schváliť bez výhrad**“ .

5/ **Vypracovanie stanoviska k návrhu viacročného rozpočtu obce Vitanová na roky 2019-2021.**Návrh rozpočtu na rok 2019 a roky 2020 – 2021 som odporúčal obecnému zastupiteľstvu vo Vitanovej predložený návrh rozpočtu obce Vitanová na rok 2018 schváliť a návrh rozpočtu obce Vitanová na roky 2020-2021 zobrať na vedomie.

6/ **Inventarizácia peňažných prostriedkov v pokladni obce a pokladni ZŠ.** Pri kontrole pokladničnej hotovosti nebol zistený pokladničný schodok, ani prebytok. S kontroly bol vyhotovený pokladničný súpis. V mesiaci marec 1x a apríl 3x bol prekročený limit pokladničnej hotovosti na OcÚ.

7/ **Kontrola výberu výšky správnych poplatkov v I. polroku 2018.** Kontrolovaná bola osvedčovacia kniha. Počet osvedčení za I. polrok 2018 bol 170 osvedčení u toho 13 bez poplatku 2€.

Pri vydaní potvrdenia o žití pre sociálnu poisťovňu v ČR boli vydávané potvrdenia bez poplatku aj s poplatkom.

Vyberanie poplatkov za vystavenie potvrdenia o žití osoby poberajúcej dôchodok z ČR je na základe poskytnutia stanoviska Ministerstva Financii SR sekcia daňová a colná. „Pri vystavení potvrdenia o žití sa **nepostupuje** podľa zákona č.461/2003 o sociálnom poistení na ktoré sa

vzťahuje oslobodenie od poplatkov.“

Poplatky za stavebné rozhodnutia, boli vyberané v súlade s cenníkom správnych poplatkov.
Neboli zistené žiadne nedostatky.

8/ Kontrola vyberania príspevkov zákonných zástupcov detí a žiakov na čiastočnú úhradu nákladov v MŠ, ŠKD a ŠJ pri ŽŠ s MŠ Vitanová. Poplatky MŠ, ŠKD /klub/, ŠJ. Sú platené prevodným príkazom na účet. Mesačne je spracovaný zoznam úhrad. Celková vybratá suma poplatkov za rok 2018 11 491,08€.

Kontrolou neboli zistené žiadne nedostatky.

9/ Kontrola auto prevádzky obecného úradu. Kontrola bola zameraná na vedenie záznamov o prevádzke motorového vozidla, dodržiavania noriem spotreby, vyúčtovanie nákupu pohonných hmôt.

Kontrolované obdobie I. polrok 2018.

Kontrolované vozidlá: Ford TS-838, Tatra CAS 815 TS-974 -AS, Katepillar TSZ-114, Zetor TS-096-AE, Škoda TS-430-BC.

U uvedených vozidiel je vedený záznam o prevádzke motorového vozidla. Agendu auto prevádzky motorových vozidiel vedie starosta obce, prevádzkové normy spotreby boli zadané do vzorca v tabuľke pre mesačné vyúčtovanie spotreby pohonných látok. Nebolo zistené prekročenie normy spotreby u žiadneho z kontrolovaných vozidiel. Nebol zistený rozdiel medzi množstvom nakúpeného PHM a vyúčtovanej spotreby PHM.

Vo Vitanovej 8. 2. 2019



Ing. Marián Čakloš
hlavný kontrolór